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YBaxxaemass AuHa! Butamuns! mpo6eMsbl He pemat. 71 yTOUHeHUs AuarHo3a U ONpefeieHus
manbHeWlel TaKTUKY Balemy MyKy He00X0mIUMO 00CIefoBaThCS IIOf KOHTPOJIEM ypoJIoTa: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIN3 MOYH; TOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM; CEeKpeT IpocTaThl; Y3U (1moyek, MOUeBOTO IIy3HIPS C OIpenesieHueM KOJIM4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, IpefCTaTENbHOM Kee3kl). ITociie 9Toro MoKHO OyEeT PEIIUTh - €CTh IIaTOJIOTHS
WY HEeT, Ha3HauuTh JleueHue (eciud Heo0XonuMmo). Yoaun.



